
品番  ET-PKE301B

施工説明書
天つり金具（取付用ベース金具）

このたびは、パナソニック製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
	■お客様へ
この「施工説明書」は、工事業者様用です。取り付け工事は、必ず工事専門業者にご依頼ください。
また、工事完了後は、この「施工説明書」を工事業者様よりお受け取りのうえ、大切に保管してください。
移設、撤去の際には、工事専門業者にご依頼のうえ、この「施工説明書」をお渡しください。

	■工事業者様へ
この「施工説明書」をよくお読みのうえ、正しく安全に工事を行ってください。
特に「安全上のご注意」（3～4ページ）は、施工前に必ずお読みください。
工事完了後は、この「施工説明書」をお客様にお渡しください。

※上記イラストは、本製品と別売品の天つり金具（低天井用）ET-PKD120Sとを組み合わせた状態のものです。

JAPANESE
DPQX1284ZC
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安全上のご注意 必ずお守りください

人への危害、財産の損害を防止するため、必ずお守りいただくことを説明しています。

 ■ 誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を区分して、説明しています。

 警告 「死亡や重傷を負うおそれがある内容」です。

 注意 「軽傷を負うことや、財産の損害が発生するおそれがある内容」です。

 ■ お守りいただく内容を次の図記号で説明しています。

  してはいけない内容です。

実行しなければならない内容です。

  警告
 ■ 天井取り付け（天つり）などの設置工事は工事専門業者あるいは購入店に依頼する
（工事の不備により、大きな事故の原因となります。）
⇒本書の「取り付け方」に従って確実に施工してください。

 ■ 取り付け場所の構造、材質に合った工事を行う
（工法を誤ると天つり金具が落下してけがの原因となります。）

 ■ 取り付け作業は 2 人以上で行う
（頭上または高所への取り付け、プロジェクター本体の取り扱いを考慮し、取り付け作業は 2 人以上で行って
ください。）

 ■ 取り付け作業は足場の安全を確保して行う
（倒れたり、落ちたりして、けがの原因となります。）

 ■ 天つり金具のねじ・ボルト類は、不用意に取り外したり、緩めたりしない
（プロジェクターが落下して、けがの原因となります。）

 ■ 強度の不足する場所に取り付けない
（落下などによるプロジェクターの破損や、大きな事故・けがの原因になります。）

 ■ 湿気やほこりの多い所、油煙や湯気、熱の発生する所に取り付けない
（火災・感電の原因となることがあります。また、油により樹脂が劣化し、天つり設置のときに落下するおそ
れがあります。）

 ■ 付属品（平ワッシャー、座金組み込み六角ボルト、座金組み込みねじ）は、乳幼児の手の届くとこ
ろに置かない

（誤って飲み込むと、身体に悪影響を及ぼします。）
⇒万一、飲み込んだと思われるときは、すぐに医師にご相談ください。

分解禁止

 ■ 天つり金具を分解したり、改造したりしない
（こわれたり、落下してけがをしたりする原因になります。）
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安全上のご注意（つづき）

 注意
 ■ 指定のプロジェクター以外は取り付けない
 ■ 指定の方法以外の取り付けは行わない
（落下したり、破損してけがの原因になります。）

 ■ プロジェクターの吸・排気をさまたげる場所に設置しない
（火災の原因となることがあります。）

 ■ プロジェクター本体や天つり金具にぶら下がったり、ものをぶら下げたりしない
（プロジェクターが落下してけがの原因となることがあります。）

 ■ 指定の天つり金具（高天井用、低天井用）を使用する
（落下したり、破損してけがの原因になります。）

 ■ 取り付けの際は、必ず付属の構成部品を使用する
（こわれたりプロジェクターが落下してけがの原因になります。）

 ■ 取り付けねじや電源コードが天井内部の金属部と接触しないように設置する
（天井内部の金属部と接触して、感電の原因となることがあります。）

.■ 施工説明書に記載されていない方法や、指定の部品を使用しない方法で施工されたことにより事故や損害
が生じたときは、パナソニック.コネクト株式会社では責任を負えません。
.■ ご使用を終了した製品は、工事専門業者にご依頼のうえ、速やかに撤去してください。
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本製品はプロジェクターを天井からつり下げて設置する際に使用する金具です。

.■対応している天つり金具およびプロジェクター
●	天つり金具
ET-PKD120H（高天井用）	/	ET-PKD120S（低天井用）

●	プロジェクター
PT-MZ20KJ	/	PT-MZ17KJ	/	PT-MZ14KJ	/	PT-MZ11KJ	/	PT-MZ16KJ	/	PT-MZ13KJ	/		
PT-MZ10KJ	/	PT-MZ880J	/	PT-MZ780J	/	PT-MZ680J	/	PT-MZ770J	/	PT-MW730J	/		
PT-MZ670J	/	PT-MW630J	/	PT-MZ570J	/	PT-MW530J	/	PT-EZ770	/	PT-EZ590J	/		
PT-EZ580J	/	PT-EW730	/	PT-EW650J	/	PT-EW640J	/	PT-EW550J	/	PT-EW540J	/		
PT-EX800	/	PT-EX620J	/	PT-EX610J	/	PT-FZ570J	/	PT-FW530J

お知らせ
	z上記以外の機種についても対応している場合があります。ご使用のプロジェクターの取扱説明書または、次の
WEBサイトでご確認ください。
https://connect.panasonic.com/jp-ja/projector

.■構成部品一覧
品.名 外.観（数.量） 用.途

取付用ベース金具

1個

本金具にプロジェクター本体を取
り付けます。
左右方向の傾き調整機能がありま
す。

ねじ・ボルト類 プロジェクターへの取り付けに使
用します。

座金組み込み六角ボルト（M6×16） 4本

落下防止セット プロジェクターの落下防止のため
に使用します。

座金組み込みねじ（M6×20） 1本

  

ワイヤーロープ
（線径	2.5	mm、長さ	800	mm） 1本

平ワッシャー（M8） 2個

	zねじ類の締めつけトルクは、M6：4	±	0.5	N•mで管理してください。
	zねじ類の締めつけの際は、トルクドライバーやトルクレンチなどを使用し、電動ドライバー、インパクトドラ
イバーを使用しないでください。

お願い
	z包装材料は製品を取り出したあと、適切に処理してください。
	z小物部品については乳幼児の手の届かないところに適切に保管してください。

製品の構成
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スクリーンとプロジェクター間の投写関係は次のとおりです。
“投写関係寸法図”（z	6	～	7	ページ）および“投写関係寸法”（巻末付録）をご確認のうえ、天井への取り付
け位置を決めてください。
なお、レンズのズーム機能により投写距離が調整できます（ET-ELW21を除く）。投写画面を確認しながら微
調整を行ってください。また、プロジェクター本体に垂直レンズシフト機能がある場合、垂直方向の投写位置を
調整できます。この場合、寸法H1/H2	は、レンズシフトの調整量に応じて変化します。

.■ 投写関係寸法図
〈天つり金具（低天井用）ET-PKD120S	使用時〉

H
1*

21
8.

0

215.0

* アタッチプレート
  の厚みを含みます。

投写画面

天井

<単位: mm>

L2F L2RL(LW/LT)

L1

スクリーン

SH
SW

SD

SH

SW

〈天つり金具（高天井用）ET-PKD120H	使用時〉
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投写画面 スクリーン

* アタッチプレート
  の厚みを含みます。

天井

<単位: mm>

SH

L(LW/LT)

SW

SD

SH

SW

L1

お知らせ
	zこのイラストは、投写画面のサイズと位置をスクリーンいっぱいに合わせることを前提に表現しています。
	zこのイラストは正確な縮尺ではありません。

取り付け位置について
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取り付け位置について（つづき）

SH 投写画面高さ H1	/	H2 レンズ中心～アタッチプレート間（アタッチプレートの厚みを含む）
SW 投写画面幅 L1 レンズ突出寸法（プロジェクター前面～レンズ先端）
SD 投写画面サイズ L2F	/	L3F アタッチプレート前後中心～プロジェクター前端

L(LW/LT)*1 投写距離 L2R	/	L3R アタッチプレート前後中心～プロジェクター後端
*1	：	 	LW：ズームレンズ使用時、最短投写距離	

LT：ズームレンズ使用時、最長投写距離

お知らせ
	z本書内のプロジェクターのイラストはイメージです。製品によって形状が異なる場合があります。

お願い
	zプロジェクター本体の吸気口・排気口をふさがないように、周辺の壁や物から十分に離して設置してください。
距離について、詳しくはご使用のプロジェクターの取扱説明書をご確認ください。
	zエアコンの吹き出し口や照明器具（スタジオ用ランプなど）の近くなど、温度変化が激しい場所には設置しな
いでください。

.■ 投写関係寸法
投写距離（L）、各寸法（H1/H2、L1、L2F/L3F、L2R/L3R）については巻末付録をご参照ください。



8 - 日本語

“投写関係寸法図”（６	～	7	ページ）、“投写関係寸法”（巻末付録）をご参照いただき、設置される場所の高さ
や広さ、建物構造をご確認のうえ、スクリーンとプロジェクターの取り付け位置を決めてください。

スクリーンの取り付け
プロジェクターとの位置関係を考慮のうえ、使用されるスクリーンの種類に合わせて、指定された工事方法でス
クリーンを取り付けてください。

ねじ類の締めつけトルク
M6	････････4 ± 0.5	N•m

	zねじ類の取り付けの際は、トルクドライバーやトルクレンチなどを使用し、規定値内のトルクで締めつけてく
ださい。電動ドライバー、インパクトドライバーを使用しないでください。

プロジェクターへの金具の取り付け
プロジェクター（別売品）に取付用ベース金具を取り付けます。

アジャスター脚

1)	柔らかい布等の上に、プロジェクターを底面を上
にして置く。

2)	アジャスター脚（左図の箇所）を時計方向に回し
て締めつけ、最短の状態にする。

座金組み込み六角ボルト
（M6 x 16）

取付用ベース金具

3)	プロジェクターの底面に左図のように取付用ベー
ス金具を、付属の座金組み込み六角ボルト（M6	
×16）4	本でしっかりと固定する。

取り付け方
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取り付け方（つづき）

プロジェクターへの落下防止セットの取り付け
プロジェクター（別売品）にワイヤーロープを取り付けます。

お願い
	z本製品と天つり金具（低天井用）ET-PKD120S（別売品）または天つり金具（高天井用）ET-PKD120H（別
売品）との組み付け、および天井へのワイヤーロープの取り付けについては、ご使用になる天つり金具（低天
井用）ET-PKD120Sまたは天つり金具（高天井用）ET-PKD120Hの施工説明書をご覧ください。

〈天つり金具（低天井用）ET-PKD120S 使用時〉

ワイヤー
ロープ

平ワッシャー

座金組み
込みねじ

A A

1)	図のように、付属のワイヤーロープの先端
を、付属の座金組み込みねじ（M6	x	20）
1本と付属の平ワッシャー1	個を用いてプ
ロジェクターのA	部に固定する。

お願い
	z平ワッシャーとワイヤーロープは、必ず本製
品に付属のものを使用してください。
	zこの段階では、ワイヤーロープは、取付用
ベース金具の開口部を通した状態にしてお
いてください。

お知らせ
	z本製品に付属している2個の平ワッシャー
のうち１個はプロジェクターへのワイヤー
ロープの固定に使用し、もう１個は天井への
ワイヤーロープの取り付けの際に使用します。

A

A

角度調整金具

ワイヤーロープ
2)	天つり金具（低天井用）ET-PKD120S	の
角度調整金具を取付用ベース金具に取り付
ける。

お願い
	zこの段階では、ワイヤーロープは、角度調
整金具の反対側に通しておいてください。

アタッチプレート

角度調整金具

ワイヤーロープ

A

3)	プロジェクターを天井につり下げます。

お願い
	z本製品と天つり金具（別売品）との組み付
けについては、天つり金具（低天井用）ET-
PKD120Sの施工説明書をご覧ください。

4)	図のように、ワイヤーロープを角度調整金
具とアタッチプレートの反対側に通す。
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〈天つり金具（高天井用）ET-PKD120H 使用時〉

ワイヤー
ロープ

平ワッシャー

座金組み
込みねじ

A A

1)	図のように、付属のワイヤーロープの先端
を、付属の座金組み込みねじ（M6	x	20）
1本と付属の平ワッシャー1	個を用いてプ
ロジェクターのA	部に固定する。

お願い
	z平ワッシャーとワイヤーロープは、必ず本製
品に付属のものを使用してください。
	zこの段階では、ワイヤーロープは、取付用
ベース金具の開口部を通した状態にしてお
いてください。

お知らせ
	z本製品に付属している2個の平ワッシャー
のうち１個はプロジェクターへのワイヤー
ロープの固定に使用し、もう１個は天井への
ワイヤーロープの取り付けの際に使用しま
す。

角度調整金具

ワイヤーロープ
2)	天つり金具（低天井用）ET-PKD120H	の
角度調整金具を取付用ベース金具に取り付
ける。

ワイヤーロープ

アタッチプレート

角度調整金具

3)	プロジェクターを天井につり下げます。

お願い
	z本製品と天つり金具（別売品）との組み付
けについては、天つり金具（高天井用）ET-
PKD120Hの施工説明書をご覧ください。

4)	図のように、ワイヤーロープをアタッチプ
レートの穴とコーナーのすき間を通して引
き出す。

取り付け方（つづき）
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外形寸法 横幅410.mm　高さ56.mm　奥行314.mm
質量 約2.2.kg

仕様
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付録
.■ 投写関係寸法

スクリーンとプロジェクター間の投写関係寸法は下記のとおりです。
〈天つり金具（低天井用）ET-PKD120S	使用時〉

H
1*

21
8.

0

215.0

* アタッチプレート
  の厚みを含みます。

投写画面

天井

<単位: mm>

L2F L2RL(LW/LT)

L1

スクリーン

SH
SW

SD

SH

SW

〈天つり金具（高天井用）ET-PKD120H	使用時〉

L3F L3R

H
2*

(4
0 

m
m

間
隔

)
20

0.
0

200.0

投写画面 スクリーン

* アタッチプレート
  の厚みを含みます。

天井

<単位: mm>

SH

L(LW/LT)

SW

SD

SH

SW

L1

SH 投写画面高さ H1	/	H2 レンズ中心～アタッチプレート間（アタッチプレートの厚みを含む）（mm）
SW 投写画面幅 L1 レンズ突出寸法（プロジェクター前面～レンズ先端）（mm）
SD 投写画面サイズ（m） L2F	/	L3F アタッチプレート前後中心～プロジェクター前端（mm）

L(LW/LT)*1 投写距離（m） L2R	/	L3R アタッチプレート前後中心～プロジェクター後端（mm）
*1	：	 	LW：ズームレンズ使用時、最短投写距離	

LT：ズームレンズ使用時、最長投写距離



日本語 - 13

.z H1/H2,.L2F/L3F,.L2R/L3Rの値

.z PT-MZ20KJ./.PT-MZ17KJ./.PT-MZ14KJ./.PT-MZ11KJ./.PT-MZ16KJ./..
PT-MZ13KJ./.PT-MZ10KJ

天つり金具 ( 単位	:	mm）
ET-PKD120S H1 208 L2F 244 L2R 199
ET-PKD120H H2 451-531 L3F 250 L3R 193

.z PT-MZ880J./.PT-MZ780J./.PT-MZ680J

天つり金具 ( 単位	:	mm）
ET-PKD120S H1 216 L2F 257 L2R 180
ET-PKD120H H2 459	-	539 L3F 262 L3R 174

.z PT-MZ770J./.PT-MW730J./.PT-MZ670J./.PT-MW630J./.PT-MZ570J./.PT-MW530J

天つり金具 ( 単位	:	mm）
ET-PKD120S H1 197 L2F 244 L2R 184
ET-PKD120H H2 440	-	520 L3F 250 L3R 178

.z PT-EZ770./.PT-EZ580J./.PT-EW730./.PT-EW640J./.PT-EW540J./..
PT-EX800./.PT-EX610J

天つり金具 ( 単位	:	mm）
ET-PKD120S H1 200 L2F 184.8 L2R 200.2
ET-PKD120H H2 431.0	-	511.0 L3F 189.8 L3R 195.2

.z PT-EZ590J./.PT-EW650J./.PT-EW550J./.PT-EX620J./.PT-FZ570J./.PT-FW530J

天つり金具 ( 単位	:	mm）
ET-PKD120S H1 182.5 L2F 166.5 L2R 191.5
ET-PKD120H H2 413.5	-	493.5 L3F 171.5 L3R 186.5

.z L1の値

.z PT-EZ770./.PT-EZ580J./.PT-EW730./.PT-EW640J./.PT-EW540J./.PT-EX800./.PT-EX610J
投写レンズ L1 ( 単位	:	mm）

標準ズームレンズ 59
ET-ELT20 81
ET-ELT21 80
ET-ELW20 80
ET-ELW21 50
ET-ELW22 95

.z PT-EZ590J./.PT-EW650J./.PT-EW550J./.PT-EX620J
投写レンズ L1 ( 単位	:	mm）

標準ズームレンズ 40
ET-ELT30 81
ET-ELT31 92
ET-ELW30 71
ET-ELW31 70

.z PT-FZ570J./.PT-FW530J
投写レンズ L1 ( 単位	:	mm）

標準ズームレンズ 40.3

お知らせ
	z以下のプロジェクターのレンズ突出寸法は、プロジェクターの取扱説明書をご覧ください。
PT-MZ20KJ	/	PT-MZ17KJ	/	PT-MZ14KJ	/	PT-MZ11KJ	/	PT-MZ16KJ	/	PT-MZ13KJ	/		
PT-MZ10KJ	/	PT-MZ880J	/	PT-MZ780J	/	PT-MZ680J	/	PT-MZ770J	/	PT-MW730J	/		
PT-MZ670J	/	PT-MW630J	/	PT-MZ570J	/	PT-MW530J
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.■ 投写画面サイズと投写距離
下記の表の寸法は若干の誤差があります。

.z PT-EZ770./.PT-EZ580J. ( 単位	:	m）

ズームレンズ スローレシオ アスペクト比 投写距離（L）計算式
最短.(LW) 最長.(LT)

標準ズームレンズ
1.7	-	2.8	:	1

16	:	10 L	=	1.3900	×	SD	-	0.0549 L	=	2.3640	×	SD	-	0.0482
16	:	9 L	=	1.4286	×	SD	-	0.0549 L	=	2.4297	×	SD	-	0.0482

1.9	-	3.3	:	1 4	:	3 L	=	1.5736	×	SD	-	0.0549 L	=	2.6763	×	SD	-	0.0482

ET-ELW22
0.78	-	0.98	:	1

16	:	10 L	=	0.6904	×	SD	-	0.0485 L	=	0.8558	×	SD	-	0.0455
16	:	9 L	=	0.7096	×	SD	-	0.0485 L	=	0.8796	×	SD	-	0.0455

0.95	-	1.18：1 4	:	3 L	=	0.7816	×	SD	-	0.0485 L	=	0.9688	×	SD	-	0.0455

ET-ELW20
1.3	-	1.7	:	1

16	:	10 L	=	1.0557	×	SD	-	0.0555 L	=	1.4374	×	SD	-	0.0534
16	:	9 L	=	1.0851	×	SD	-	0.0555 L	=	1.4774	×	SD	-	0.0534

1.5	-	2.0	:	1 4	:	3 L	=	1.1952	×	SD	-	0.0555 L	=	1.6273	×	SD	-	0.0534

ET-ELT20
2.8	-	4.6	:	1

16	:	10 L	=	2.3662	×	SD	-	0.1140 L	=	3.8583	×	SD	-	0.1129
16	:	9 L	=	2.4320	×	SD	-	0.1140 L	=	3.9656	×	SD	-	0.1129

3.3	-	5.4	:	1 4	:	3 L	=	2.6788	×	SD	-	0.1140 L	=	4.3680	×	SD	-	0.1129

ET-ELT21
4.6	-	7.2	:	1

16	:	10 L	=	3.8667	×	SD	-	0.2123 L	=	6.1416	×	SD	-	0.2108
16	:	9 L	=	3.9742	×	SD	-	0.2123 L	=	6.3123	×	SD	-	0.2108

5.4	-	8.6	:	1 4	:	3 L	=	4.3775	×	SD	-	0.2123 L	=	6.9529	×	SD	-	0.2108
固定焦点レンズ スローレシオ アスペクト比 投写距離（L）計算式

ET-ELW21
0.8	:	1

16	:	10 L	=	0.6763	×	SD	-	0.0577
16	:	9 L	=	0.6951	×	SD	-	0.0577

0.9	:	1 4	:	3 L	=	0.7656	×	SD	-	0.0577

.z PT-EW730./.PT-EW640J./.PT-EW540J. ( 単位	:	m）

ズームレンズ スローレシオ アスペクト比
投写距離（L）計算式

最短.(LW) 最長.(LT)

標準ズームレンズ
1.7	-	2.8	:	1

16	:	10 L	=	1.4062	×	SD	-	0.0504 L	=	2.3944	×	SD	-	0.0497
16	:	9 L	=	1.4452	×	SD	-	0.0504 L	=	2.4609	×	SD	-	0.0497

2.0	-	3.4	:	1 4	:	3 L	=	1.5919	×	SD	-	0.0504 L	=	2.7106	×	SD	-	0.0497

ET-ELW22
0.78	-	0.98	:	1

16	:	10 L	=	0.6931	×	SD	-	0.0484 L	=	0.8591	×	SD	-	0.0454
16	:	9 L	=	0.7123	×	SD	-	0.0484 L	=	0.8830	×	SD	-	0.0454

0.95	-	1.19：1 4	:	3 L	=	0.7846	×	SD	-	0.0484 L	=	0.9726	×	SD	-	0.0454

ET-ELW20
1.3	-	1.7	:	1

16	:	10 L	=	1.0702	×	SD	-	0.0554 L	=	1.4530	×	SD	-	0.0534
16	:	9 L	=	1.1000	×	SD	-	0.0554 L	=	1.4934	×	SD	-	0.0534

1.5	-	2.0	:	1 4	:	3 L	=	1.2116	×	SD	-	0.0554 L	=	1.6449	×	SD	-	0.0534

ET-ELT20
2.8	-	4.6	:	1

16	:	10 L	=	2.3952	×	SD	-	0.1139 L	=	3.9041	×	SD	-	0.1128
16	:	9 L	=	2.4617	×	SD	-	0.1139 L	=	4.0126	×	SD	-	0.1128

3.3	-	5.5	:	1 4	:	3 L	=	2.7115	×	SD	-	0.1139 L	=	4.4197	×	SD	-	0.1128

ET-ELT21
4.6	-	7.2	:	1

16	:	10 L	=	3.9138	×	SD	-	0.2127 L	=	6.2152	×	SD	-	0.2107
16	:	9 L	=	4.0226	×	SD	-	0.2127 L	=	6.3880	×	SD	-	0.2107

5.4	-	8.7	:	1 4	:	3 L	=	4.4307	×	SD	-	0.2127 L	=	7.0361	×	SD	-	0.2107
固定焦点レンズ スローレシオ アスペクト比 投写距離（L）計算式

ET-ELW21
0.8	:	1

16	:	10 L	=	0.6842	×	SD	-	0.0572
16	:	9 L	=	0.7032	×	SD	-	0.0572

0.9	:	1 4	:	3 L	=	0.7746	×	SD	-	0.0572
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.z PT-EX800./.PT-EX610J. ( 単位	:	m）

ズームレンズ スローレシオ アスペクト比
投写距離（L）計算式

最短.(LW) 最長.(LT)

標準ズームレンズ 1.7	-	2.8	:	1
4	:	3 L	=	1.3346	×	SD	-	0.0553 L	=	2.2677	×	SD	-	0.0480
16	:	9 L	=	1.4541	×	SD	-	0.0553 L	=	2.4707	×	SD	-	0.0480

ET-ELW22 0.8	-	1.0	:	1
4	:	3 L	=	0.6656	×	SD	-	0.0489 L	=	0.8250	×	SD	-	0.0458
16	:	9 L	=	0.7252	×	SD	-	0.0489 L	=	0.8989	×	SD	-	0.0458

ET-ELW20 1.3	-	1.7	:	1
4	:	3 L	=	1.0118	×	SD	-	0.0558 L	=	1.3780	×	SD	-	0.0540
16	:	9 L	=	1.1024	×	SD	-	0.0558 L	=	1.5013	×	SD	-	0.0540

ET-ELT20 2.8	-	4.6	:	1
4	:	3 L	=	2.2693	×	SD	-	0.1142 L	=	3.7031	×	SD	-	0.1129
16	:	9 L	=	2.4724	×	SD	-	0.1142 L	=	4.0346	×	SD	-	0.1129

ET-ELT21 4.6	-	7.2	:	1
4	:	3 L	=	3.7091	×	SD	-	0.2132 L	=	5.8937	×	SD	-	0.2109
16	:	9 L	=	4.0339	×	SD	-	0.2132 L	=	6.4212	×	SD	-	0.2109

固定焦点レンズ スローレシオ アスペクト比 投写距離（L）計算式

ET-ELW21 0.8	:	1
4	:	3 L	=	0.6496	×	SD	-	0.0585
16	:	9 L	=	0.7078	×	SD	-	0.0585

.z PT-EZ590J./.PT-EW650J./.PT-EW550J. ( 単位	:	m）

ズームレンズ スローレシオ アスペクト比 投写距離（L）計算式
最短.(LW) 最長.(LT)

標準ズームレンズ
1.22	-	2.26	:	1

16	:	10 L	=	1.0433	×	SD	-	0.0326 L	=	1.9341	×	SD	-	0.0328
16	:	9 L	=	1.0724	×	SD	-	0.0326 L	=	1.9878	×	SD	-	0.0328

1.46	-	2.72	:	1 4	:	3 L	=	1.1811	×	SD	-	0.0326 L	=	2.1895×	SD	-	0.0328

ET-ELW31
0.74	-	0.96	:	1

16	:	10 L	=	0.6373	×	SD	-	0.0324 L	=	0.8295	×	SD	-	0.0344
16	:	9 L	=	0.6550×	SD	-	0.0324 L	=	0.8526	×	SD	-	0.0344

0.88	-	1.15	:	1 4	:	3 L	=	0.7215	×	SD	-	0.0324 L	=	0.9391	×	SD	-	0.0344

ET-ELW30
0.96	-	1.22	:	1

16	:	10 L	=	0.7978	×	SD	-	0.0326 L	=	1.0395	×	SD	-	0.0341
16	:	9 L	=	0.8199	×	SD	-	0.0326 L	=	1.0684	×	SD	-	0.0341

1.11	-	1.45	:	1 4	:	3 L	=	0.9031	×	SD	-	0.0326 L	=	1.1768	×	SD	-	0.0341

ET-ELT30
2.23	-	4.02	:	1

16	:	10 L	=	1.9341	×	SD	-	0.1109 L	=	3.4825	×	SD	-	0.1364
16	:	9 L	=	1.9879	×	SD	-	0.1109 L	=	3.5793	×	SD	-	0.1364

2.67	-	4.84	:	1 4	:	3 L	=	2.1896	×	SD	-	0.1109 L	=	3.9424	×	SD	-	0.1364

ET-ELT31
4.02	-	7.20	:	1

16	:	10 L	=	3.3622	×	SD	+	0.1001 L	=	6.1287	×	SD	+	0.0940
16	:	9 L	=	3.4557	×	SD	+	0.1001 L	=	6.2991	×	SD	+	0.0940

4.82	-	8.73	:	1 4	:	3 L	=	3.8063	×	SD	+	0.1001 L	=	6.9382	×	SD	+	0.0940

.z PT-EX620J. ( 単位	:	m）

ズームレンズ スローレシオ アスペクト比
投写距離（L）計算式

最短.(LW) 最長.(LT)

標準ズームレンズ 1.32	-	2.44	:	1
4	:	3 L	=	1.0630	×	SD	-	0.0332 L	=	1.9706	×	SD	-	0.0334
16	:	9 L	=	1.1581	×	SD	-	0.0332 L	=	2.1469	×	SD	-	0.0334

ET-ELW31 0.79	-	1.08	:	1
4	:	3 L	=	0.6493	×	SD	-	0.0330 L	=	0.8452	×	SD	+	0.0350
16	:	9 L	=	0.7074	×	SD	-	0.0330 L	=	0.9208	×	SD	+	0.0350

ET-ELW30 1.00	-	1.30	:	1
4	:	3 L	=	0.8128	×	SD	-	0.0333 L	=	1.0591	×	SD	-	0.0347
16	:	9 L	=	0.8855	×	SD	-	0.0333 L	=	1.1539	×	SD	-	0.0347

ET-ELT30
2.39	-	4.36	:	1 4	:	3 L	=	1.9706	×	SD	-	0.1130 L	=	3.5456	×	SD	-	0.1114
2.40	-	4.37	:	1 16	:	9 L	=	2.1469	×	SD	-	0.1130 L	=	3.8628	×	SD	-	0.1114

ET-ELT31 4.34	-	7.86	:	1
4	:	3 L	=	3.4264	×	SD	+	0.1005 L	=	6.2453	×	SD	+	0.0941
16	:	9 L	=	3.7330	×	SD	+	0.1005 L	=	6.8041	×	SD	+	0.0941
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.z PT-FZ570J./.PT-FW530J. ( 単位	:	m）

ズームレンズ スローレシオ アスペクト比 投写距離（L）計算式
最短.(LW) 最長.(LT)

標準ズームレンズ
1.22	-	2.26	:	1

16	:	10 L	=	1.0433	×	SD	-	0.0326 L	=	1.9341	×	SD	-	0.0328
16	:	9 L	=	1.0724	×	SD	-	0.0326 L	=	1.9878	×	SD	-	0.0328

1.46	-	2.72：1 4	:	3 L	=	1.1811	×	SD	-	0.0326 L	=	2.1895×	SD	-	0.0328

お知らせ
	z以下のプロジェクターの投写画面サイズと投写距離は、プロジェクターの取扱説明書をご覧ください。
PT-MZ20KJ	/	PT-MZ17KJ	/	PT-MZ14KJ	/	PT-MZ11KJ	/	PT-MZ16KJ	/	PT-MZ13KJ	/		
PT-MZ10KJ	/	PT-MZ880J	/	PT-MZ780J	/	PT-MZ680J	/	PT-MZ770J	/	PT-MW730J	/		
PT-MZ670J	/	PT-MW630J	/	PT-MZ570J	/	PT-MW530J
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1Appendix / Annexe / Anhang

Appendix / Annexe / Anhang
 ■ Dimensional relationship
 ■ Relations dimensionnelles
 ■ Verhältnis der Abmessungen

The dimensional relationship between the screen and projection is shown below.
Le rapport dimensionnel entre l'écran et la projection est montré comme suit.
Das maßstäbliche Verhältnis zwischen der Projektionsfläche und der Projektion wird unten aufgeführt.

(when using the ceiling mount bracket ET-PKD120S (for low ceilings))
(lors de l’utilisation du support de montage au plafond ET-PKD120S (pour plafond bas))
(bei Verwendung der Aufhängevorrichtung ET-PKD120S (für niedrige Decken))
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SH Height of the projection area / Hauteur de la zone de projection / Höhe des Projektionsbereichs
SW Width of the projection area / Largeur de la zone de projection / Breite des Projektionsbereichs

SD Diagonal length of the projection area (m) / Longueur diagonale de la zone de projection (m) / 
Länge der Diagonalen des Projektionsbereichs (m)

L(LW/LT)*1 Projection distance (m) / Distance de projection (m) / Projektionsabstand (m)

H1 / H2
Distance from the center of lens to the attachment plate (including plate thickness) (mm) /
La distance du centre de l'objectif à la plaque de fixation (y compris l'épaisseur de la plaque) (mm) /
Abstand von der Mitte des Objektivs zur Befestigungsplatte (einschließlich Plattenstärke) (mm)

L1
Lens protrusion dimension (from front of set to tip of lens) (mm) /
Dimension de la saillie de l’objectif (de l’avant de l’ensemble à l’extrémité de l’objectif) (mm) /
Objektiv-Vorsprungmaß (von der Vorderseite des Geräts bis zur Front des Objektivs) (mm)

L2F / L3F
Distance from the center of attachment plate to the front end of lens (mm) /
La distance du centre de la plaque de fixation à l'extrémité avant de l'objectif (mm) /
Abstand von der Mitte der Befestigungsplatte bis zum vorderen Ende des Objektivs (mm)

L2R / L3R
Distance from the center of attachment plate to the rear end of projector (mm) /
La distance du centre de la plaque de fixation à l'extrémité arrière du projecteur (mm) /
Abstand von der Mitte der Befestigungsplatte bis zum hinteren Ende des Projektors (mm)

*1: LW :  Minimum projection distance when the zoom lens is used / 
 Distance de projection minimale lorsque vous utilisez l’objectif-zoom / 
 Mindest-Projektionsabstand bei Verwendung des Zoomobjektivs Minimalentfernung

 LT  :  Maximum projection distance when the zoom lens is used /  
 Distance de projection maximale lorsque vous utilisez l’objectif-zoom /  
 Größter Projektionsabstand bei Verwendung des Zoomobjektivs

 z Values of H1/H2, L2F/L3F and L2R/L3R
 z Valeurs H1/H2, L2F/L3F et L2R/L3R
 z Werte H1/H2, L2F/L3F und L2R/L3R

 z PT-MZ20K / PT-MZ17K / PT-MZ14K / PT-MZ11K / PT-MZ16K /  
PT-MZ13K / PT-MZ10K

Ceiling Mount Bracket /
Support de montage au plafond /

Aufhängevorrichtung 
(Units / Unités / Einheiten : mm)

ET-PKD120S H1 208 L2F 244 L2R 199

ET-PKD120H H2 451 - 531 L3F 250 L3R 193

 z PT-MZ880 / PT-MZ780 / PT-MZ680
Ceiling Mount Bracket /

Support de montage au plafond /
Aufhängevorrichtung 

(Units / Unités / Einheiten : mm)

ET-PKD120S H1 216 L2F 257 L2R 180

ET-PKD120H H2 459 - 539 L3F 262 L3R 174

 z PT-MZ770 / PT-MW730 / PT-MZ670 / PT-MW630 / PT-MZ570 / PT-MW530
Ceiling Mount Bracket /

Support de montage au plafond /
Aufhängevorrichtung 

(Units / Unités / Einheiten : mm)

ET-PKD120S H1 197 L2F 244 L2R 184
ET-PKD120H H2 440 - 520 L3F 250 L3R 178

 z PT-EZ770 / PT-EZ580 / PT-EW730 / PT-EW640 / PT-EW540 /  
PT-EX800 / PT-EX610 / PT-EX510

Ceiling Mount Bracket /
Support de montage au plafond /

Aufhängevorrichtung 
(Units / Unités / Einheiten : mm)

ET-PKD120S H1 200 L2F 184.8 L2R 200.2
ET-PKD120H H2 431.0 - 511.0 L3F 189.8 L3R 195.2
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 z PT-EZ590 / PT-EZ57 / PT-EW650 / PT-EW550 / PT-EX620 / PT-EX520 / 
PT-FZ570 / PT-FW530 / PT-FX500

Ceiling Mount Bracket /
Support de montage au plafond /

Aufhängevorrichtung 
(Units / Unités / Einheiten : mm)

ET-PKD120S H1 182.5 L2F 166.5 L2R 191.5
ET-PKD120H H2 413.5 - 493.5 L3F 171.5 L3R 186.5

 z Values of L1 / Valeurs L1 / Werte L1
 z PT-EZ770 / PT-EZ580 / PT-EW730 / PT-EW640 / PT-EW540 / 
PT-EX800 / PT-EX610 / PT-EX510

Projection Lens / 
l’Objectif de projection / 

Projektionsobjektiv
L1 (Units / Unités / Einheiten : mm)

Standard zoom lens / 
Objectif-zoom standard / 
Standard-Zoomobjektiv 

59

ET-ELT20 81
ET-ELT21 80
ET-ELW20 80
ET-ELW21 50
ET-ELW22 95

 z PT-EZ590 / PT-EW650 / PT-EW550 / PT-EX620 / PT-EX520
Projection Lens / 

l’Objectif de projection / 
Projektionsobjektiv

L1 (Units / Unités / Einheiten : mm)

Standard zoom lens / 
Objectif-zoom standard / 
Standard-Zoomobjektiv

40

ET-ELT30 81
ET-ELT31 92
ET-ELW30 71
ET-ELW31 70

 z PT-FZ570 / PT-FW530 / PT-FX500 / PT-EZ57
Projection Lens / 

l’Objectif de projection / 
Projektionsobjektiv

L1 (Units / Unités / Einheiten : mm)

Standard zoom lens / 
Objectif-zoom standard / 
Standard-Zoomobjektiv

40.3

Note
 zFor the lens protrusion dimensions of the following projectors, refer to the operating instructions of the projector.

Remarque
 zPour les dimensions de la saillie de l’objectif des projecteurs suivants, reportez-vous au manuel d’utilisation du 
projecteur.

Hinweis
 zZu den Objektiv-Vorsprungmaßen der folgenden Projektoren siehe die Bedienungsanleitung des Projektors.

PT-MZ20K / PT-MZ17K / PT-MZ14K / PT-MZ11K / PT-MZ16K / PT-MZ13K / PT-MZ10K / PT-MZ880 / PT-MZ780 / 
PT-MZ680 / PT-MZ770 / PT-MW730 / PT-MZ670 / PT-MW630 / PT-MZ570 / PT-MW530

 ■ Projected image size and Projection distance
 ■ Taille de l'image projetée et Distance de projection
 ■ Projektions-bildgröße und Projektionsabstand

The dimensions of the following table contain a slight error.
Les dimensions du tableau suivant peuvent présenter un léger écart.
Die Abmessungen der folgenden Tabelle enthalten einen geringfügigen Fehler.



4 Appendix / Annexe / Anhang

 z PT-EZ770 / PT-EZ580                                                                            (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.7 - 2.8 : 1
16 : 10 L = 1.3900 × SD - 0.0549 L = 2.3640 × SD - 0.0482
16 : 9 L = 1.4286 × SD - 0.0549 L = 2.4297 × SD - 0.0482

1.9 - 3.3 : 1 4 : 3 L = 1.5736 × SD - 0.0549 L = 2.6763 × SD - 0.0482

ET-ELW22
0.78 - 0.98 : 1

16 : 10 L = 0.6904 × SD - 0.0485 L = 0.8558 × SD - 0.0455
16 : 9 L = 0.7096 × SD - 0.0485 L = 0.8796 × SD - 0.0455

0.95 - 1.18 : 1 4 : 3 L = 0.7816 × SD - 0.0485 L = 0.9688 × SD - 0.0455

ET-ELW20
1.3 - 1.7 : 1

16 : 10 L = 1.0557 × SD - 0.0555 L = 1.4374 × SD - 0.0534
16 : 9 L = 1.0851 × SD - 0.0555 L = 1.4774 × SD - 0.0534

1.5 - 2.0 : 1 4 : 3 L = 1.1952 × SD - 0.0555 L = 1.6273 × SD - 0.0534

ET-ELT20
2.8 - 4.6 : 1

16 : 10 L = 2.3662 × SD - 0.1140 L = 3.8583 × SD - 0.1129
16 : 9 L = 2.4320 × SD - 0.1140 L = 3.9656 × SD - 0.1129

3.3 - 5.4 : 1 4 : 3 L = 2.6788 × SD - 0.1140 L = 4.3680 × SD - 0.1129

ET-ELT21
4.6 - 7.2 : 1

16 : 10 L = 3.8667 × SD - 0.2123 L = 6.1416 × SD - 0.2108
16 : 9 L = 3.9742 × SD - 0.2123 L = 6.3123 × SD - 0.2108

5.4 - 8.6 : 1 4 : 3 L = 4.3775 × SD - 0.2123 L = 6.9529 × SD - 0.2108
Fixed-focus lens 
Objectif à mise 

au point fixe 
Feststehendes 

Objektiv

Throw ratio 
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)

ET-ELW21
0.8 : 1

16 : 10 L = 0.6763 × SD - 0.0577
16 : 9 L = 0.6951 × SD - 0.0577

0.9 : 1 4 : 3 L = 0.7656 × SD - 0.0577

 z PT-EW730 / PT-EW640 / PT-EW540                                                      (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.7 - 2.8 : 1
16 : 10 L = 1.4062 × SD - 0.0504 L = 2.3944 × SD - 0.0497

16 : 9 L = 1.4452 × SD - 0.0504 L = 2.4609 × SD - 0.0497

2.0 - 3.4 : 1 4 : 3 L = 1.5919 × SD - 0.0504 L = 2.7106 × SD - 0.0497

ET-ELW22
0.78 - 0.98 : 1

16 : 10 L = 0.6931 × SD - 0.0484 L = 0.8591 × SD - 0.0454
16 : 9 L = 0.7123 × SD - 0.0484 L = 0.8830 × SD - 0.0454

0.95 - 1.19 : 1 4 : 3 L = 0.7846 × SD - 0.0484 L = 0.9726 × SD - 0.0454

ET-ELW20
1.3 - 1.7 : 1

16 : 10 L = 1.0702 × SD - 0.0554 L = 1.4530 × SD - 0.0534
16 : 9 L = 1.1000 × SD - 0.0554 L = 1.4934 × SD - 0.0534

1.5 - 2.0 : 1 4 : 3 L = 1.2116 × SD - 0.0554 L = 1.6449 × SD - 0.0534

ET-ELT20
2.8 - 4.6 : 1

16 : 10 L = 2.3952 × SD - 0.1139 L = 3.9041 × SD - 0.1128
16 : 9 L = 2.4617 × SD - 0.1139 L = 4.0126 × SD - 0.1128

3.3 - 5.5 : 1 4 : 3 L = 2.7115 × SD - 0.1139 L = 4.4197 × SD - 0.1128

ET-ELT21
4.6 - 7.2 : 1

16 : 10 L = 3.9138 × SD - 0.2127 L = 6.2152 × SD - 0.2107
16 : 9 L = 4.0226 × SD - 0.2127 L = 6.3880 × SD - 0.2107

5.4 - 8.7 : 1 4 : 3 L = 4.4307 × SD - 0.2127 L = 7.0361 × SD - 0.2107
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Fixed-focus lens 
Objectif à mise 

au point fixe 
Feststehendes 

Objektiv

Throw ratio 
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)

ET-ELW21
0.8 : 1

16 : 10 L = 0.6842 × SD - 0.0572
16 : 9 L = 0.7032 × SD - 0.0572

0.9 : 1 4 : 3 L = 0.7746 × SD - 0.0572

 z PT-EX800 / PT-EX610 / PT-EX510                                                         (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.7 - 2.8 : 1
4 : 3 L = 1.3346 × SD - 0.0553 L = 2.2677 × SD - 0.0480

16 : 9 L = 1.4541 × SD - 0.0553 L = 2.4707 × SD - 0.0480

ET-ELW22 0.8 - 1.0 : 1
4 : 3 L = 0.6656 × SD - 0.0489 L = 0.8250 × SD - 0.0458

16 : 9 L = 0.7252 × SD - 0.0489 L = 0.8989 × SD - 0.0458

ET-ELW20 1.3 - 1.7 : 1
4 : 3 L = 1.0118 × SD - 0.0558 L = 1.3780 × SD - 0.0540

16 : 9 L = 1.1024 × SD - 0.0558 L = 1.5013 × SD - 0.0540

ET-ELT20 2.8 - 4.6 : 1
4 : 3 L = 2.2693 × SD - 0.1142 L = 3.7031 × SD - 0.1129

16 : 9 L = 2.4724 × SD - 0.1142 L = 4.0346 × SD - 0.1129

ET-ELT21 4.6 - 7.2 : 1
4 : 3 L = 3.7091 × SD - 0.2132 L = 5.8937 × SD - 0.2109

16 : 9 L = 4.0339 × SD - 0.2132 L = 6.4212 × SD - 0.2109

Fixed-focus lens 
Objectif à mise 

au point fixe 
Feststehendes 

Objektiv

Throw ratio 
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)

ET-ELW21 0.8 : 1
4 : 3 L = 0.6496 × SD - 0.0585
16 : 9 L = 0.7078 × SD - 0.0585

 z PT-EZ590 / PT-EW650 / PT-EW550                                                        (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.22 - 2.26 : 1
16 : 10 L = 1.0433 × SD - 0.0326 L = 1.9341 × SD - 0.0328

16 : 9 L = 1.0724 × SD - 0.0326 L = 1.9878 × SD - 0.0328

1.46 - 2.72 : 1 4 : 3 L = 1.1811 × SD - 0.0326 L = 2.1895 × SD - 0.0328

ET-ELW31
0.74 - 0.96 : 1

16 : 10 L = 0.6373 × SD - 0.0324 L = 0.8295 × SD - 0.0344
16 : 9 L = 0.6550 × SD - 0.0324 L = 0.8526 × SD - 0.0344

0.88 - 1.15 : 1 4 : 3 L = 0.7215 × SD - 0.0324 L = 0.9391 × SD - 0.0344

ET-ELW30
0.96 -1.22 : 1

16 : 10 L = 0.7978 x SD - 0.0326 L = 1.0395 x SD - 0.0341
16 : 9 L = 0.8199 x SD - 0.0326 L = 1.0684 x SD - 0.0341

1.11 - 1.45 : 1 4 : 3 L = 0.9031 x SD - 0.0326 L = 1.1768 x SD - 0.0341

ET-ELT30
2.23 - 4.02 : 1

16 : 10 L = 1.9341 × SD - 0.1109 L = 3.4825 × SD - 0.1364
16 : 9 L = 1.9879 × SD - 0.1109 L = 3.5793 × SD - 0.1364

2.67 - 4.84 : 1 4 : 3 L = 2.1896 × SD - 0.1109 L = 3.9424 × SD - 0.1364

ET-ELT31
4.02 - 7.20 : 1

16 : 10 L = 3.3622 x SD + 0.1001 L = 6.1287 x SD + 0.0940
16 : 9 L = 3.4557 x SD + 0.1001 L = 6.2991 x SD + 0.0940

4.82 - 8.73 : 1 4 : 3 L = 3.8063 x SD + 0.1001 L = 6.9382 x SD + 0.0940
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 z PT-EX620 / PT-EX520                                                                            (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.32 - 2.44 : 1
4 : 3 L = 1.0630 × SD - 0.0332 L = 1.9706 × SD - 0.0334

16 : 9 L = 1.1581 × SD - 0.0332 L = 2.1469 × SD - 0.0334

ET-ELW31 0.79 - 1.08 : 1
4 : 3 L = 0.6493 × SD - 0.0330 L = 0.8452 × SD + 0.0350
16 : 9 L = 0.7074 × SD - 0.0330 L = 0.9208 × SD + 0.0350

ET-ELW30 1.00 - 1.30 : 1
4 : 3 L = 0.8128 x SD - 0.0333 L = 1.0591 x SD - 0.0347

16 : 9 L = 0.8855 x SD - 0.0333 L = 1.1539 x SD - 0.0347

ET-ELT30
2.39 - 4.36 : 1 4 : 3 L = 1.9706 × SD - 0.1130 L = 3.5456 × SD - 0.1114
2.40 - 4.37 : 1 16 : 9 L = 2.1469 × SD - 0.1130 L = 3.8628 × SD - 0.1114

ET-ELT31 4.34 - 7.86 : 1
4 : 3 L = 3.4264 x SD + 0.1005 L = 6.2453 x SD + 0.0941

16 : 9 L = 3.7330 x SD + 0.1005 L = 6.8041 x SD + 0.0941

 z PT-FZ570 / PT-FW530 / PT-EZ57                                                           (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.22 - 2.26 : 1
16 : 10 L = 1.0433 × SD - 0.0326 L = 1.9341 × SD - 0.0328

16 : 9 L = 1.0724 × SD - 0.0326 L = 1.9878 × SD - 0.0328

1.46 - 2.72 : 1 4 : 3 L = 1.1811 × SD - 0.0326 L = 2.1895 × SD - 0.0328

 z PT-FX500                                                                                               (Units / Unités / Einheiten : m)

Zoom lens
Objectif-zoom
Zoomobjektiv

Throw ratio
Rapport de la distance 

de projection 
Projektionsverhältnis

Aspect ratio 
Rapport d’aspect
Seitenverhältnis

Projection distance (L) formula 
Formule de calcul de la distance de projection (L) 

Formel für den Projektionsabstand (L)
Minimum / Mini. / Min. (LW) Maximum / Maxi. / Max. (LT)

Standard zoom 
lens / Objectif-
zoom standard 

/ Standard-
Zoomobjektiv 

1.32 - 2.44 : 1
4 : 3 L = 1.0630 × SD - 0.0332 L = 1.9706 × SD - 0.0334

16 : 9 L = 1.1581 × SD - 0.0332 L = 2.1469 × SD - 0.0334

Note
 zFor the diagonal length of the projection area and the projection distance of the following projectors, refer to the 
operating instructions of the projector.

Remarque
 zPour la longueur diagonale de la zone de projection et la distance de projection des projecteurs suivants, 
reportez-vous au manuel d’utilisation du projecteur.

Hinweis
 zZur Länge der Diagonalen des Projektionsbereichs und dem Projektionsabstand siehe die Bedienungsanleitung 
des Projektors.

PT-MZ20K / PT-MZ17K / PT-MZ14K / PT-MZ11K / PT-MZ16K / PT-MZ13K / PT-MZ10K / PT-MZ880 / PT-MZ780 / 
PT-MZ680 / PT-MZ770 / PT-MW730 / PT-MZ670 / PT-MW630 / PT-MZ570 / PT-MW530 
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